

欠款欠薪行为 发现一批查处一批

我省出台房屋建筑和市政基础设施工程领域拖欠工程款及农民工工资问题专项整治方案,七类情况重点整治

海都讯(记者 石磊磊) 6月1日,海都记者从福建省住建厅获悉,《福建省房屋建筑和市政基础设施工程领域在建项目拖欠工程款及农民工工资问题专项整治方案》正式发布,这意味着从本月起,我省通过开展五个月的专项整治,以在建的政府投资工程项目、国企项目为重点,全面排查摸底,发现一批欠款案件,查处一批欠款违法违规行为;坚决查处欠薪违法违规行为,实现欠薪案件动态清零;健全长效机制,净化建筑市场环境,进一步维护企业和农民工合法权益。

据省住建厅方面介绍,五个月的专项整治分阶段进行。即日起到6月20日是全面排查摸底阶段。各级住建主管部门和人社主管部门要对照整治重点,按照“一个企业不落、一个项目不落”原则,摸清底数,建立欠薪欠款台账,做到应付尽付,不留死角。建设、施工单位未如实报送情况的,一经查实,将予以严肃处理。

第二阶段从6月21日到8月31日,是集中专项整治阶段。第三阶段是9月1日到9月30日,为强化监督指导。最后一个阶段为完善长效机制阶段,各级住建部门将严格政府投资类项目条

件审核,没有明确资金来源和制定资金平衡方案的,不得审批;严禁要求企业带资承包政府工程项目。加强工程项目招标条件审核,将项目资金落实情况作为招标必备条件。全面推广施工过程结算制度和工程款支付担保制度。健全行业信用体系,对出现严重拖欠问题的失信主体,依法依规纳入“建筑市场主体黑名单”和“欠薪黑名单”,予以曝光并实施联合惩戒。进一步健全防止拖欠工程款和农民工工资的有关制度,全面推进建筑劳务实名制管理,将施工企业劳务管理纳入信用评价。

- ### 七类情况重点整治
- (一)建设单位未向施工承包单位提供工程款支付担保;
 - (二)政府投资项目所需资金未落实到位,要求施工单位垫资建设;
 - (三)建设单位未按照合同约定,按时足额支付工程款;
 - (四)建设单位以等待竣工验收批复、决算审计等为由,拒绝或者拖延支付工程款,或以商业汇票等形式支付工程款;
 - (五)施工总承包单位未落实工资保证金制度;
 - (六)施工总承包单位未落实农民工工资专用账户制度;
 - (七)施工单位未按时足额支付农民工工资。

旅博会将在厦启幕 创下同时有主宾省和主宾市参展新纪录

海都讯(记者 蔡嘉雯) 昨天下午,第十七届海峡旅游博览会和第七届中国(厦门)国际休闲旅游博览会发布会在厦门召开。两展定档6月18日至6月20日,在厦门国际会展中心举办。

据悉,第十七届旅博会两展计划联合展出面积50000平方米,展位预计2000个。本届展会采取场内场外活动相结合的方式,主要活动概括为“2+3+4+N”。其中,“2”即二个展会,包括第十七届海峡旅游博览会、第七届中国(厦门)国际休闲旅游博览会;“3”即三个主题论坛,包括2021中国(厦门)海洋旅游热力论坛、2021中国(厦门)国际休闲旅游论坛、2021海峡两岸及港澳地区名导论剑;“4”即四大旅游推介活动,包括“厦门四季生活之旅”文旅推介会、“全福游 有全福”特色旅游资源考察踩线、

全球知名旅行商休闲旅游产品采购大会、厦门旅游产品买家“一对一”交流会。此外,还有N项配套活动,包括主宾省市推介活动、2021闽西南(国际)游客节、第八届建旅老年旅游节、厦门旅游线路产品热卖会、各展商推介表演等,打造区域交流合作的品牌旅游盛会。

记者从会上了解到,目前云南省作为唯一主宾省参展,浙江省宁波市作为唯一主宾市参展,创下旅博会同时有主宾省和主宾市参展的新纪录。今年,台湾各大公协会代表将继续“云”参会,台湾馆内还将首次设置台青主题区,进行特色文创旅游商品热卖。国际休闲旅博会的国际方面,泰国、韩国、日本等国家和地区官方机构已确认参展,法荷航、土航等境外旅游企业将由驻华工作人员代表参会。

阴雨持续 注意防范

海都讯(记者 田米) 受南风气流影响,气象部门预计,今天全市仍有阵雨天气,最高气温与昨天大致持平。明天起泉州市转为多云天气为主,气温逐步回升,市区最高气温可达33℃,山区的部分乡镇将出现34℃以上的高温天气,须做好防暑降温措施。

夏天的短时强降水往往猝不及防,所以外出的市民朋友,需要及

时关注气象部门发布的预警信号,及时做好防范措施。

泉州市区天气预报

2日 小雨 25℃~30℃
3日 多云 26℃~32℃

厦门市天气预报

2日 小雨 24℃~30℃
3日 多云 26℃~33℃

漳州市天气预报

2日 小雨 25℃~30℃
3日 多云 26℃~34℃

安装村道防护栏 增设监控

洛江多措并举办实事,让老百姓出行安全更有保障

海都记者 董加固 通讯员 陈家英 文/图

安装几百米长道路安全防护栏,投资3100多万元增设高清人像卡口设备……昨日,记者从泉州洛江区获悉,今年以来,洛江区将党史学习教育与推动解决问题结合起来,围绕提高生活品质、基层治理工作、优化营商环境、推进乡村振兴等方面,罗列出第一批共17个为群众办事实践活动项目清单,把实事办到群众心坎上,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。



增设监控探头



设置安全防护栏

安装道路安全防护栏

前日,在洛江区罗溪镇翁山小学门口的主干道上,只见工人们正在抓紧施工,为学校周边的临崖危险路段安装安全防护栏、固定防护桩,全力保障师生及周边群众出行安全,构建平安和谐的校园周边环境。

“这里属于临崖危险路段,高度落差达十多米,学生上学途中存在很大的安全隐患。为此,我们对辖区内临水临崖等危险路段开展全面摸排,并加快修建道

路安全防护栏。”罗溪镇翁山村党支部书记赖庆春说,翁山小学周边道路安全防护栏安装项目全长150米,总投资约5万元,目前已基本竣工。

此外,罗溪镇还针对翁山村翁乌路延伸路段的临崖临坡等危险路段进行安全防护栏安装。此路段全长400多米,施工队正抢抓工期,预计6月底竣工并投入使用,消除道路安全隐患。

增设高清人像卡口设备

在安吉路与万兴街交叉路口,只见两名工作人员正在安装一路高清人像卡口设备,并在电脑上对设备的角度、距离、照摄范围、图像清晰度等方面进行调试,并发送后台确认。

“前端智能感知设备包括视普通高清视频监控、人像卡口、车辆卡口设备、WiFi采集、电子围栏等。我们在安装智能感知设备

前,会提前收集各乡镇(街道)派出所在日常调取监控所遇到的盲点、痛点等信息,为后期设备的安装做好准备。”洛江区公安局指挥情报中心民警林小明介绍说。

据悉,完善提升城市安全信息系统项目共投资3100多万元,分3个批次对1313路智能感知设备进行安装。目前第一批次、第二

批次工程已完成并上线使用设备855路;第三批次458路设备正抓紧取电安装调试,完成70%以上,预计6月底前可全面完成并投入使用。

据介绍,该项目的实施有效增强全区重点区域监控覆盖面和密度,实现全区监控共享,进一步营造良好的社会治安环境,提升群众安全感、满意度。

中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司(下称“我分公司”)拥有对福建省大川水电开发有限公司不良资产债权(下称“标的债权”),截止2020年12月20日,标的债权本金余额11847.74万元,利息3082.84万元,合计14930.58万元。债权明细详见附件。我分公司拟对附件中的债权进行处置,处置方式包括但不限于公开竞价、公开拍卖、交易所挂牌转让、债务重组等,现予以公告。

交易条件:要求买受人信誉好,有付款能力,能承担购买债权所带来的风险,交易资金来源合法。

对交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人。以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日即至2021年6月30日止,公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。如有购买意向,请以书面形式到我分公司现场提出。具体事宜请买受人登陆中国华融网站(http://www.cham.com.cn)查询或与有关部门接洽查询。

以上内容我分公司拥有最终解释权。

联系人:石先生、卓先生
联系电话:0591-83309670
受理排序、阻挠征询或异议的举报电话:
高女士:0591-83309373
联系地址:福州市鼓楼区古田路112号

中国华融资产管理股份有限公司福建省分公司 2021年6月2日

附表: 债权明细表 单位:万元

债务人名称	所在地	本金余额	利息余额	债权合计	保证人	抵质押情况
福建省大川水电开发有限公司	福建省福安市	11847.74	3082.84	14930.58	福建省四方水电投资有限公司、林杨	抵押物1:福安市九隆水电开发有限公司下辖的九隆一、二级水电站; 抵押物2:宁德市兴源水电有限公司下辖金溪一级水电站; 质押物:福安市九隆水电开发有限公司下辖的九隆一、二级水电站和宁德市兴源水电有限公司下辖金溪一级水电站电费收费权。